

DÁRCI V ROCE 2019

Dárci a partneři

ZO OS KOVO při FAB, Rychnov nad Kněžnou, ASSA ABLOY, Rychnov nad Kněžnou, Zaměstnanecké sbírky ŠKODA AUTO, Okresní sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, MUDr. Lukáš Trejtnar, MUDr. Miloš Baše, Ing. Jiří Černý, TTV group Federal-Mogul Friction Products a.s., LESY ČR, KENVI CZ s.r.o., MUDr. Martin Slovák, MUDr. Ilona Podolská, ŘETĚZY Vamberk s.r.o., BEDNAR FMT s.r.o., JUDr. Miloslav Tuzar, Bc. Milan Volf, OL, JLETS DZ s.r.o. Jiří Lorenc, MUDr. Iva Klejmová, MUDr. Jan Myšák, Ing. Ivana Holková, MUDr. Tomáš Mertlík, PRIVATE PRAKTIK s.r.o., PEDIATRIE Abel s.r.o., MUDr. Iva Matějusová, Nadace ČEZ

Věcné dary

Studio EMD – tisk výroční zprávy 2018 a dalších materiálů, Tiskárna UNIPRINT – tisk propagačních materiálů Centra Orion, SECURITY PARTNER s.r.o. – péče o bezpečnostní systém Centra Orion, PEMADO Rokytnice – svíčky, Rodinná firma Pleva – hygienické potřeby, Martin Kouba – ELKO – revize elektrospotřebičů

Dotace z měst a obcí

Město Rychnov nad Kněžnou, Město Týniště nad Orlicí, Město Vamberk, Město Kostelec nad Orlicí, Město Dobruška, Městys Doudleby nad Orlicí, Obec Potštejn, Obec Bolehošť, Obec Slatina nad Zdobnicí, Obec Rybná nad Zdobnicí, Obec Bílý Újezd, Obec Pěčín, Město Solnice, Město Borohrádek, Obec Svídnice, Obec Kvasiny, Obec Lično, Obec Černíkovice

DĚKUJEME!



Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům za jejich přízeň a podporu.

DÁRCI V ROCE 2019

Zvláštní poděkování

- děkujeme Mgr. Zuzce Šimečkové za nádherná háčkovaná zvířátka a všem dalším, kteří nám pomáhají s výrobou výrobků určených k prezentaci naší organizace na jarmarcích a dalších akcích pro veřejnost
- všem osobám i firmám, kteří s námi pokračují v naší kampani Sběr papíru pro Orion a odevzdávají papír a další druhotné suroviny ve sběrně KENVI Rychnov ve prospěch naší organizace
- Tereze Vojnarové z Butiku BlueLady a paní Dobešové z Kulturního centra Týniště za významnou pomoc při zorganizování benefiční módní přehlídky, a dále všem dalším firmám a osobám, kteří nám s touto akcí pomohli
- všem dárcům, kteří přispívají Centru Orion po celý rok 2019 prostřednictvím pravidelných měsíčních příspěvků (Věra Vernerová, Markéta Beránková, Petr Hlobil, Karel Ksandr, Jaroslav Štafl, Červinkovi, Jelínkovi, Plockovi, Ludvíkovi, Šimečkovi, Kotlářovi Vamberk, Mottlovi, Löfflerovi)
- panu Michalovi Smutnému – pořadateli, a také všem účastníkům Drsného běhu v Potštejně, kteří přispěli částí svého startovního Centru Orion
- žákům ZŠ TGM v Borohrádku a také učitelům a všem dalším lidem, kteří se podíleli na výrobě, prodeji a také nákupu výrobků na adventních trzích v Borohrádku, jejichž výtěžek věnovali Centru Orion

Kampaň GIVING TUESDAY - srdečně děkujeme firmám, které se i v letošním roce s námi zapojily do kampaně Giving Tuesday ke Světovému dni dárcovství tak, že věnovaly část svých tržeb Centru Orion – patří jim srdečné díky:

- firma CHARVÁT a.s., butik Blue Lady, Rodinná firma Pleva, Obchodní dům H+HEL s.r.o., Multifoto-Lab, v.o.s., PIKART, Penzion a Kavárna Trnka, Pivovar CLOCK s.r.o., Zlatnictví Petra Svobodová, ZOPOS Přestavlky a.s., INDIGO Group s.r.o. a Knihařství Vlastmil Dyntar
- v rámci této kampaně nás svým nákupem podpořili také zákazníci těchto firem – i jim patří velké díky

DĚKUJEME!



Všem našim příznivcům, sponzorům, spolupracovníkům, dobrovolníkům a přátelům za jejich přízeň a podporu.